

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Електронний бізнес та інформаційні технології»

галузі знань 07 Управління та адміністрування

спеціальності 076 Підприємництво та торгівля

підготовки фахових молодших бакалаврів у

Відокремленому структурному підрозділі «Технологіко-економічний фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету»

Діджиталізація та сучасні інформаційні технології на сьогодні це реальність, що впроваджується у більшості сфер діяльності суспільства. Виклики сьогодення накладають додаткові вимоги до якості й напрямку підготовки кваліфікованих фахівців у сфері бізнесу та інформаційних технологій. Швидкий розвиток комп'ютерних технологій, мереж, систем та обчислювальних засобів різного призначення на підприємствах, фірмах та інших організаціях вимагають набуття сучасними фахівцями не лише спеціальних знань та навиків, але й особистісних умінь комунікації, у тому числі й вміння ставити та вирішувати професійні задачі, працювати з великими обсягами інформації, виявляти здатність навчатися все життя.

У рецензованій освітньо-професійній програмі «Електронний бізнес та інформаційні технології» за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля на суттєвому рівні враховано вимоги роботодавців до здобувачів фахової передвищої освіти. Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів у достатній мірі відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Особливістю освітньо-професійної програми є її наповнення освітніми компонентами, які дають можливість студентам отримати необхідний обсяг знань та практичних навичок, властивих підприємцям. Вивчення цих дисциплін спонукатиме до вирішення професійних, організаційних, управлінських, економічних, комерційних, інформаційних питань. Освітньо-професійна програма дає можливість сформувати імідж та конкурентні переваги на ринку освітніх послуг. Реалізація програми підтримується потужною кадровою, матеріальнотехнічною, інформаційною та освітньою базою.

Розроблена освітньо-професійна програма «Електронний бізнес та інформаційні технології» за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля галузі знань 07 Управління та адміністрування може бути використана в навчальному процесі для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Комерційний директор

ТОВ «Сквирський комбінат хлібопродуктів»



Євген МОЦНИЙ

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Електронний бізнес та інформаційні технології»
галузі знань 07 Управління та адміністрування
спеціальності 076 Підприємництво та торгівля
підготовки фахових молодших бакалаврів
у Відокремленому структурному підрозділі «Технологічно-економічний
фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету»

Освітньо-професійна програма «Електронний бізнес та інформаційні технології» за спеціальністю 076 Комп'ютерні науки галузі знань 07 Управління та адміністрування за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» розроблена для організації освітнього процесу коледжу і є системою освітніх компонентів, що визначають перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї ОПП, а також прогнозовані результати навчання, якими повинен володіти здобувач освіти. Вона включає всі необхідні змістові та методичні складові, задовольняє та повністю враховує вимоги роботодавців.

Метою цієї освітньої програми, крім теоретичних знань, є вироблення практичних умінь і навичок та компетентностей, необхідних для успішного виконання професійних обов'язків та вирішення практичних завдань у сфері електронного бізнесу та інформаційних технологій.

Програма містить опис основних підходів до навчання та оцінювання, форми підсумкової атестації, обґрунтовує придатність випускників до працевлаштування відповідно Національному класифікатору України: «Класифікатор видів економічної діяльності» (ДК 009:2010).

Ресурсне забезпечення реалізації програми (матеріально-технічне, інформаційне, навчально-методичне та кадрове забезпечення) повністю відповідає вимогам щодо якісної підготовки майбутніх фахових молодших бакалаврів з підприємництва та торгівлі.

Зважаючи на вищезазначене, можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Електронний бізнес та інформаційні технології» для спеціальності 076 Підприємництво та торгівля галузі знань 07 Управління та адміністрування у сфері фахової передвищої освіти може бути рекомендована для підготовки фахівців за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр з підприємництва та торгівлі у ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету».

РЕЦЕНЗЕНТ:

Директор з персоналу ТОВ «Комфорт-стандарт» **Альона ГУБАНЬ**

